

# 一个中国原则是国际社会的普遍共识

## ——多国人士高度评价《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室10日发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书。多国人士表示，台湾是中国的一部分，一个中国原则是国际社会的普遍共识，这份白皮书展现了中方追求国家统一的坚定意志和坚强决心。

厄瓜多尔外交部前副部长拉斐尔·金特罗表示，中方发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书，表明了中方推进国家统一进程的坚定决心。他指出：“了解台湾问题要从真正的历史着手，台湾自古就是中国的一部分，国际关系基本准则应得到遵守。”

韩中城市友好协会会长权植认为，白皮书明确表达了中方推进实现国

家统一的立场和政策。“今天的中国国力不断壮大，国际影响力不断上升，有信心也有能力解决台湾问题，‘以台制华’的图谋注定破产。”

马来西亚新亚洲战略研究中心主席翁诗杰说，美国的焦虑感日益增加，台湾问题长期以来被美方用作遏制中国的地缘政治工具。他指出，白皮书的发表及时而必要，台湾问题是中国的内政，应该由中国人自己解决。

坦桑尼亚执政党革命党主管国际关系的副书记卢宾加代表该党发表声明说，革命党一贯支持一个中国原则，在台湾问题上支持中国反对外部势力挑衅。台湾是中国的一部分，坚决反对任何分裂中国的图谋。

克罗地亚前总统约西波维奇指出，

台湾是中国的一部分，支持中国维护国家主权和领土完整，克罗地亚始终坚定奉行一个中国政策。

非洲对华友好协会联合会会长阿萨内·姆本格从白皮书中读出中国争取和平统一的诚意和维护国家主权和领土完整的决心。姆本格表示，非洲对华友好协会联合会坚定支持一个中国原则，强调违背这一原则的行为是危险的。

拉脱维亚《今日报》主编安德烈·什维多夫告诉记者，白皮书发布非常及时，有理有据地表明了中国的一贯立场。联大第2758号决议和大量国际文件充分证明，一个中国原则法理事实清楚，不容曲解。

居住在科威特的黎巴嫩作家和媒

体人士哈姆扎·奥拉扬认为，白皮书系统阐述表明台湾过去、现在和将来都是中国的一部分，中方反对分裂行径合理合法。

印度尼西亚国际战略研究中心研究员韦罗妮卡·莎拉斯瓦蒂指出，台湾是中国的一部分，世界各国都应尊重和支持中国维护主权和领土完整的努力，台湾问题不能成为外国势力干涉中国内政的理由或工具。

“一些外部势力试图改变台海现状，支持‘台独’分裂分子，企图破坏地区的和平、安宁和经济发展。”柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯指出，台湾是中国的一部分，“以台制华”图谋注定失败。

(新华社北京8月13日电)

## 简明新闻

- 第六届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会8月14日在陕西省西安市开幕，来自韩国、泰国、新加坡等70多个国家和地区的境外嘉宾和客商以及国内20多个省份的客商将通过线上和线下相结合的方式参会，推动共建“一带一路”，共享国际合作新机遇
- 新党8月13日晚在台北大安森林公园举行29周年党庆暨反战团结大会，发出“和平交流，和平谈判，和平统一”的呼声
- 2022年8月14日16时20分在青海玉树州杂多县(北纬33.14度，东经92.85度)发生5.9级地震，震源深度10公里。目前，暂无人员伤亡消息
- 8月14日在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯决赛中，中国男排3:0战胜日本队，以全胜成绩夺冠。这也是中国队继2012年后第二次夺得亚洲杯冠军
- 巴基斯坦国家灾害管理局8月13日晚在一份报告中说，过去24小时内，强降雨在巴全国已造成10人死亡、26人受伤
- 据以色列警方8月14日消息，当天凌晨耶路撒冷一辆公交车遭枪击，造成至少7人受伤
- 埃及卫生部门说，埃及吉萨一个宗教场所8月14日发生火灾，已造成至少41人死亡、12人受伤(均据新华社)

## 积极传播真善美传递正能量 带动更多身边人向上向善

(上接第一版)希望你们继续发挥好榜样作用，积极传播真善美、传递正能量，带动更多身边人向上向善，弘扬社会主义核心价值观，争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员，为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

2008年起，中央文明办组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动，至今已发布“中国好人榜”150期，共有16228人(组)入选“中国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区从事环卫保洁和迎客松守护工作，2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日，李培生、胡晓春给习近平总书记写信，汇报工作情况 and 心得体会，表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

## 四川彭州龙槽沟突发山洪

### 灾害致7人死亡8人轻伤

新华社成都8月14日电(记者李力可)记者14日从成都彭州市应急管理局获悉，截至目前，四川省彭州市龙门山镇龙槽沟“8·13”突发山洪灾害共造成7人死亡、8人轻伤。截至14日13时，经消防、公安等救援力量全力搜救后，无新增失联、伤亡人员；在院治疗轻伤1人，目前病情稳定。

据了解，自8月14日零时起，龙门山镇共出动260余人对事发地周边农家乐、住户进行人员排查。当日早上6时起，彭州市再次集结15支救援队伍308人，以及民兵80人、特警50人，携带无人救生艇、潜水装置、生命探测仪、卫星定位系统等专业救援设备，对龙槽沟至岷江河道丹景山河段开展三轮拉网式搜索，将搜救范围扩大至事发地点沿河下游约30公里。

截至目前，搜救排查工作已接近尾声。遇难者家属善后工作也在有序开展。



三亚：努力保障生活物资供应

8月13日，志愿者(右)将生活物资配送至三亚市一个小区门前。海南省三亚市本轮疫情发生后，当地政府通过加强物资储备和供应、建立物资配送到户保障机制、物通保供配送通道等方式，努力保障市民和游客的基本生活需要。 新华社记者 郭程 摄

## 美国“在几乎所有涉及种族正义的问题上都失败了”

### ——联合国消除种族歧视委员会审议美国履约情况

联合国消除种族歧视委员会11日到12日对美国履行《消除一切形式种族歧视国际公约》情况进行审议。12日傍晚，一位美国人权专家在发给记者的邮件中说：联合国专家们“毫不含糊地”指出美国根深蒂固的种族歧视问题，整个审议过程表明，美国“在几乎所有涉及种族正义的问题上都失败了”。

联合国消除种族歧视委员会专家潘茜·特拉库拉在审议中说，美国法律和公共政策以及公共和私人机构中根深蒂固的歧视性区别对待，往往剥夺了一些人及其居住社区本应得到的平等机会，尤其对非洲裔来说更是如此。同时，美国枪支暴力近年来有增无减，非洲裔男性群体以及贫困社区更是深受其害。

另一位委员会专家表示，今年前7个月，美国警方暴力执法致死人数比有记录以来的任何一年都多。在美国，土著人、非洲裔和拉丁裔人士被警察暴力执法致死的可能性比白人高出300%以上。这位专家在审议中质问：“为什么乔治·弗洛伊德被警察残忍‘跪杀’之后，美国类似的警察暴力并未减少？”

各方提交给联合国消除种族歧视委员会的大量报告显示，美国针对少数

族裔的仇恨犯罪正在显著增加。“在众多的针对少数族裔人士的仇恨犯罪中，为什么只有一小部分最终能被立案并定罪？为什么美国相关部门对此类仇恨犯罪的起诉不增反减？”专家们发出这样的疑问。

审议过程中，有委员会专家说，委员会一再呼吁美国立法明确禁止基于种族的仇恨言论。然而在2020年3月新冠疫情高峰期，亚裔美国人遭受了猛烈的种族仇恨冲击，在纽约，只有3%针对亚裔的袭击被起诉。

专家们在审议中提供的数字显示，

美国非洲裔妇女死于妊娠相关并发症的可能性是白人妇女的三倍，非洲裔婴儿死亡率是白人婴儿的两倍多。专家们还引述美国农业部数据说，2020年，在美国，22%的非洲裔家庭和17%的拉丁裔家庭经历了粮食匮乏，而白人在此期间面临粮食短缺的比例仅为7%。

在为期两天的审议中，美国政府官员在回答质询时不得不承认美国在种族歧视问题上存在的种种不足。

加利福尼亚州司法部长达蒙·布朗在发言中表示，加州作为美国人口最多和种族多元化的州之一，2020年到

2021年，其仇恨犯罪案件增加了36%，其中不少是基于种族的仇恨犯罪。

根据有关安排，联合国消除种族歧视委员会将在8月30日结束本届全会后发表关于美国在履行《消除一切形式种族歧视国际公约》方面的结论性意见。

美国公民自由联盟人权项目主任贾米勒·达瓦尔在发给记者的邮件中说，此次对美国履约情况的审议“毫不含糊地指出美国在反种族主义条约所涵盖的几乎所有涉及种族正义的问题上都失败了”。

(据新华社日内瓦8月13日电)

### 中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国保险许可证》的公告

2022年 第24号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准变更营业地址，换发《中华人民共和国保险许可证》，发证机关：中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：中国人寿财产保险股份有限公司汝州市支公司	业务范围：经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务
机构编码：000108410482	负责人：朱洪涛
许可证流水号：00059655	邮政编码：467599
批准成立时间：2009年6月25日	联系电话：0375-3337718
机构住所：河南省平顶山市汝州市建兴街212号2-3层的201-203室和301-303室	发证日期：2022年8月11日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

平顶山市总工会 平顶山市农业农村局 平顶山市乡村振兴局 指定消费惠农平台

平报购时惠 GOU SHI HUI

# 平报购时惠 中秋团圆 好礼相伴

网上下单，足不出户，配送到家！更省心，更安心，更放心！

- 员工福利 按需定制
- 提货方式 灵活选择
- 品类齐全 多样搭配

米面粮油

水果生鲜

禽蛋肉类

乳饮酒水

干果糕点

地标特产

特色礼箱

助农好货



扫码添加小程序 查看更多好物

平报直选 | 正品保障 | 配送便捷 | 售后无忧 配送区域：示范区、高新区、卫东区、湛河区、新华区 团购热线：8980198